

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 60 (8564)

Вторник,
25 мая 2004 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

По Кузбассу

ПРОТИВ "ЭКСПЕРИМЕНТОВ НАД ЛЮДЬМИ"

"В текущем году мы не допустим повышения энерготарифов для населения", - заявил губернатор А. Г. Тулеев в связи с требованием руководства ОАО "Кузбассэнерго" и ряда общественных организаций повысить тарифы.

Напомним, что недавно в Кемерове состоялся "круглый стол", который провели областные парторганизации КПРФ, СПС, "Яблоко" совместно с ОАО "Кузбассэнерго". Участники "круглого стола" настаивают на отмене так называемого перекрестного субсидирования в энергетике, когда промышленность берет на себя часть оплаты электроэнергии за социальную сферу и жителей. Такая отмена означает резкое повышение тарифов для населения. По мнению специалистов региональной энергетической комиссии (РЭК), реализация предложения руководителей областной организации КПРФ и ряда других общественных организаций может привести к увеличению тарифов для населения с 65 коп. до 1 руб. 30 коп. за 1 кВт. ч.

Губернатор категорически против подобных "экспериментов над людьми". Он считает, что у "Кузбассэнерго" есть огромные резервы для развития. Так, только по итогам 2003 года

"Кузбассэнерго" получило около 1,5 млрд. рублей прибыли, рентабельность работы предприятия превысила 10 процентов. Это значительно выше, чем в 2002 году, а в 2004 году энергетики планируют добиться еще большего. Кроме того, только в прошлом году энергетики перечислили в РАО "ЕЭС России" около 2 млрд. рублей абонентской платы. Куда ушли эти деньги из кузбасской энергосистемы - неизвестно. В 2004 году абонентская плата будет не меньше.

Между тем в Кузбассе запасы энергетических углей и тепловые электростанции находятся рядом друг с другом, себестоимость нашей электроэнергии ниже, чем в других регионах.

Реализация предложений лидеров областных организаций КПРФ (А. М. Зайцев, Ю. П. Скворцов, В. С. Артемов), СПС (Д. М. Шагиахметов), "Яблоко" (Ю. С. Пыль) и ряда других неминуемо приведет к резкому снижению уровня жизни наших земляков, и в первую очередь это ударит по самым уязвимым социальным группам - пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям, бюджетникам.

Как считает губернатор, ни энергетикам, ни общественным организациям нельзя решать свои вопросы "за счет кармана населения". Он еще раз подчеркнул, что ни при каком давлении необоснованного повышения энерготарифов для кузбассовцев не будет.

"СЕМЕЙНЫЙ" СОВЕТ

В администрации области создан координационный совет по проблемам семьи, кото-

рый возглавила замгубернатора И. А. Свиридова. В его состав вошли руководители департаментов и общественных организаций области. Совет создан для объединения усилий и обеспечения согласованных действий органов власти области и общественности в решении вопросов улучшения положения семей Кузбасса. Главам территорий рекомендовано создать аналогичные советы на местах.

ПИСЬМО ПРЕЗИДЕНТУ

Жители Междуреченска совместно с сотрудниками заповедника "Кузнецкий Алатау", озабоченные состоянием лесного хозяйства юга Кузбасса, написали письмо Президенту РФ В. В. Путину.

Междуреченцы обращаются с просьбой защитить леса России от принятия непродуманного Лесного кодекса, согласно которому будет введена частная собственность на леса, а лесхозы и лесная охрана упразднены. В новом Лесном кодексе не предусматривается функционирование органов управления лесами на местах. По мнению авторов письма, это рождает угрозу их уничтожения. Так же как и то, что новый кодекс дает основание для интенсивной коттеджной застройки и вырубки деревьев.

В поддержку этого обращения к президенту было собрано около двухсот подписей жителей Междуреченска.

(Пресс-служба АКО.)

ДЕЛО МАСТЕРА БОИТСЯ!

"Ожили" часы на городской площади. Цифровое табло известной фирмы "Билайн" "ослепло" в феврале нынешнего года, когда штормовой ветер бедой прошелся по мысковской земле. С того времени до часов руки у городского хозяйства как-то не доходили - хлопот и без того было предостаточно. Однако что ни говори, а многие мысковчане успели попризыркнуть к этому, в общем-то, незатейливому сервису - как к чашке утреннего чая. И поутру, сойдя с

автобуса или проходя по площади, машинально отмечали - не работает техника!

А недавно на цифровом табло появилась привычная нам информация о текущем времени, атмосферном давлении и, конечно же, о температуре воздуха. Естественно, часы пошли не сами по себе.

Образец высокой технологии фирмы "Билайн" заставил вновь функционировать мастер горэлектросети Владимир Анатольевич Бородин. Его профессионального опыта, высшего технического образования вполне хватило продиагностировать забугорное оборудование, отыскать неисправность и устранить ее. На радость мысковчанам. Вот такие умельцы трудятся в нашем городе.

НАШ КОРР.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

С 24 по 28 мая 2004 года в почтамте и во всех отделениях почтовой связи пройдут ДНИ ПОДПИСЧИКА.

В эти дни: - редакции многих газет и журналов снизили каталожные цены по подписке на 2-е полугодие 2004 года, установлены скидки на услуги почтовой связи в размере 20% - в каталог со сниженными ценами включены многостраничные издания: "АиФ", "Труд", "Приусадебное хозяйство", "Сельская новь" и т. д., всего 85 индексов;

- при оформлении газеты "Вариант" вас, как всегда, ждут скидки на 10%;

- в качестве подарка в эти дни при оформлении подписки - возможность бесплатной отправки электронного письма;

- будет организована выставка-продажа открыток, периодических изданий.

Оформив подписку в эти дни, вы сэкономите свои деньги.

Мы рады видеть вас в наших отделениях связи!



ВАРИАНТ В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

Уважаемые мысковчане! Редакция проводит подписку на городскую газету "Вариант" на второе полугодие 2004 года.

* "Вариант" - это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

"Вариант" это:

- полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;

- публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;

- полная программа телепередач;

- размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам подписчики газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;

- возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

Подписная цена на полугодие не изменилась - 114 рублей, для пенсионеров и льготников - 90 рублей, без почтовой доставки - 80 рублей (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подписку на газету "Вариант" можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. № 27 администрации города).

Распространение в розницу ограничено!

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т. д.

Среди подписчиков проводится розыгрыш призов!

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!

ДОЛГИ БЮДЖЕТНИКАМ СОХРАНЯЮТСЯ,

НЕСМОТРЯ НА ПОПОЛНЕНИЕ СТАБИЛИЗАЦИОННОГО ФОНДА

Приближается лето, а вместе с ним и пора массовых летних отпусков. Несмотря на ежегодную повторяемость этого события, почти каждый раз многие учителя и медицинские работники не могут своевременно получить отпускные. Желая упредить подобное явление, 28 апреля депутаты пригласили на правительственный час министра финансов. Но к парламентариям пришла Т. А. Голикова, его заместитель. Помимо выплаты отпускных депутатов интересовала ликвидация текущих долгов перед бюджетниками по заработной плате, а также перспективы ее повышения.

Напомню, что в октябре 2003 года работникам бюджетной сферы заработную плату повысили на 33%. Но в соответствии с законодательством правительство лишь принимает решение о повышении заработной платы, а выплачивать

ее обязаны субъекты. Для многих территорий повышение оказалось в тягость. Удельный вес выплат на зарплаты в бюджетах отдельных регионов достигает 30%. Возник долг, который до сих пор не погашен. В затруднительных ситуациях правительство должно помочь субъектам. Делает ли оно это - и интересовало депутатов. Т. А. Голикова сообщила, что объем долга постоянно снижается и на 1 января 2004 года составил 700 млн. рублей. В 74 субъектах (к ним относится и Кузбасс) задолженность практически нет, еще в 10 субъектах задолженность составляет от 3 до 6 дней. А остальные, по словам замминистра, сами виноваты - надо совершенствовать бюджетное планирование и администрирование. Хотя при этом правительству кабинету хорошо известно о том, что все больше налогов поступает в

центр, а трансферты в полном объеме получить трудно.

В такой ситуации вновь повышать заработную плату - создавать новые проблемы. Поэтому, по словам Т. Голиковой, правительство будет рассматривать этот вопрос осенью, исходя не из нужд врачей и учителей, а из итогов исполнения федерального бюджета за первое полугодие.

Между тем, вопрос о повышении зарплаты бюджетникам остается актуальным, несмотря на осеннее повышение. Достаточно упомянуть, что с декабря 2001 года прожиточный минимум поднялся на 40%, а к концу года по приблизительным подсчетам поднимется еще на 16%. Таким образом, учителя, врачи, работники культуры окажутся на четверть беднее, чем три года назад.

Найти разумное объяснение такой социальной политики

в отношении интеллигенции невозможно. Огромные доходы от нефтедолларов поступают в казну государства. Профицит бюджета в 2004 году составит 200 млрд. рублей, а с учетом принимаемого закона о повышении экспортных цен на нефть будет еще больше. Но открывать кубышку правительство не спешит, демонстрируя неприкосновенность запаса своим примером. Средства массовой информации не устают повторять, что повышение заработной платы президенту, министрам и другим государственным служащим будет произведено за счет экономии, достигнутой сокращением аппарата. Но при этом помалкивают, что все бывшие министры оказались пристроены на руководящие должности в своих министерствах.

К сожалению, армия российских учителей и медиков уже давно сокращена на столько, что во многих школах и поликлиниках всегда есть свободные вакансии, поэтому последовать примеру правительства невозможно.

Депутат
Государственной Думы
Н. А. ОСТАНИНА.

ПРЕМЬЕРОЙ спектакля "Золушка" молодежный театр-студия "Алекс и К" отметил свой день рождения. Восемь лет назад Ольга Николаевна Бабичева, выпускница Кемеровского института культуры, решила помочь мальчишкам и девчонкам в осуществлении их заветной мечты - стать актерами.

Дар перевоплощения в различные образы иным дается Богом от рождения, другие секреты лицея постигают в кропотливом труде - на репетициях. Школьники учились играть и деревья, и цветы, и животных... И даже создали свою "картинную галерею" из сыгравших юными актерами героев. Постепенно от этюдов перешли к спектаклям.

Так, студийцы осуществляли постановку "Аленький цветочек" на сцене Дома детского творчества, где они занимаются. Естественно, что первыми зрителями спектакля стали кружковцы ДДТ. Перед новым 2003-м годом коллектив студии написал сценарий мистической пьесы "На балу у графа Дракулы". Этую новогоднюю фантазию и музыкальный номер "Плас-



МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ



тилиновая ворона" "Алекс и К" представил на областной конкурс театральных коллективов, проходивший под эгидой департамента по образованию Кузбасса. Третье место в номинации "Сказки" - не плохая оценка творчества мысковичан.

В искусстве перевоплощения большую роль играет свет, звук, опыт музыкального режиссера. И хотя Александр Рожков в студии значится звукооператором, однако на его музыкальный вкус, интуи-

цию студийцы полагаются целиком и полностью.

Умело подобранный костюм, одежда усиливают эмоциональную окраску художественного образа. Одеть актера согласно эпохе и замыслу худрука О. Н. Бабичевой помогают костюмер-профессионалы Л. Н. Мельникова и руководитель театра мод "Храбрый портняжка" Т. В. Панфилова.

Кстати, партнерство "Алекса и К" с театром мод - взаимовыгодно. Студийцы демонстрируют работы

"храбрых портняжек" на подиумах городов, включая Кемерово. Также с большой охотой юные актеры помогают на сцене коллективам театра песни "Поющее перышко". Таким образом нарабатывается творческий опыт.

Над постановкой И. Шварца "Золушка" работали много и долго. Между репетициями сами оформляли декорации, перевоплощаясь на время в художников... И накануне майских праздников в Доме детского творчества состоялась премьера старой сказки. Игра актерского ансамбля порадовала зрителей, особенно - родителей студийцев.

И в самом деле, разве можно остаться равнодушным зрителем, глядя на то, как на сцене милая Золушка (Катя Елисеева) пытается преодолеть козни мачехи (Ани Приваловой) и ее дочерей Анны

(Вали Мултанен) и Марианны (Юлии Тутуевой), эксцентричные прически королевы (Татьяны Тютченко). Романтическому принцу (Стасу Ковалеву) помогает отыскать Золушку добная фея (Наташа Шмалева), веселая маркиза (Лена Журавлева), добродушный лесничий (Андрей Журавлев). Ребята создали на сцене яркий, волшебный мир сказки.

Слух об интересной работе студии "Алекс и К" мигом разнесся по городу, и желающих посмотреть спектакль было много. Поэтому четыре дня подряд "Золушку" играли при полном зале. Это несомненный успех актерского ансамбля.

Н. ВЕЛЬМЕШЕВА,
методист ДДТ.

На снимках: сцены из спектакля "Золушка".

Фото Н. СИМОНОВА.

В ОТВЕТ
НА ОБРАЩЕНИЕ

ВОПРОС ПОД КОНТРОЛЕМ

Уважаемые жители
поселка ГРЭС!

На ваше обращение в Совет народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" отвечаю, что в соответствии с "Основами законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан" органы местного самоуправления контролируют соблюдение законодательства в области охраны здоровья граждан, осуществляют защиту прав и свобод человека и гражданина в области охраны здоровья, координируют и контролируют деятельность учреждений и организаций государственной системы здравоохранения в пределах своих полномочий, осуществляют охрану окружающей природной среды и обеспечивают экологическую безопасность, регулярно информируют население о распространенных заболеваниях, представляющих опасность для окружающих.

На основании Федерального закона "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", "Положения о государственном санитарно-эпидемиологическом нормировании" утверждены и введены в действие с июня 2003 года санитарно-эпидемиологические правила и нормативы "Гигиенические требования к размещению, устройству, оборудованию и эксплуатации больниц, родильных домов и других лечебных стационаров" (СанПин 2.1.3.1375-03).

Согласно вышеизказанному законодательному акту стационары с особым режимом работы, в том числе туберкулезные, располагают в пригородной зоне или в зеленых массивах не менее 500 метров территории жилой застройки.

Данное требование СанПин 2.1.3.1375 - 03 не соблюдено, поскольку на момент выдачи разрешений на перепрофилирование родильного отделения под противотуберкулезное отделение действовали СанПин 5179-90, и все условия размещения соответствовали требованиям данных правил.

Ввод в эксплуатацию учреждений, подвергающихся перепрофилированию и переоборудованию, осуществляется при наличии санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам.

В настоящее время санитарно-эпидемиологическое заключение главным государственным санитарным врачом по г. Мыски не дано.

На основании изложенного, в связи с тем, что при перепрофилировании здания родильного отделения под противотуберкулезное отделение нарушено действующее законодательство и могут быть ущемлены интересы граждан в области охраны здоровья, Совет народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" поставил на контроль данную проблему и направил соответствующее обращение в защиту прав граждан в прокуратуру города Мыски Кемеровской области.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования "г. Мыски"
В. П. АНТИПИН.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ИТОГИ СЕЗОНА

В Новосибирске прошло девятое открытое первенство спортивно-профессионального клуба "Успех" по каратэ, являющееся неофициальным первенством Сибири и Дальнего Востока и собравшее более шестисот спортсменов от 10 до 15 лет из семи регионов России.

Наш город представляли Алексей Сергеев, Вадим Кузнецov, Андрей Малышев и Руслан Ганбаров. Все спортсмены из школы № 4.

В результате упорной борьбы в спортивных поединках (кумитэ) наибольшего успеха добился Андрей Малышев, который занял третье место. Поздравляем!

Заканчивается очередной спортивный сезон. По его результатам можно отметить значительно возросшее мастерство наших спортсменов.

Дарья Каширина стала серебряным призером первенства России, победителем первенства Сибирского федерального округа. Андрей Малышев занял второе место на этом же престижном турнире.

Многие ребята становились победителями и призерами первенства Кузбасса, других региональных соревнований. Выражаем благодарность нашим постоянным спонсорам: ОАО "Разрез "Сибиргинский" (Ю. Н. Ефименко, пред. профкома С. С. Малышев).

А. СЕРБЕГЕШЕВ,
тренер по каратэ.

ЧЕМУ НАУЧИЛИСЬ ЗА ГОД?

Закончился плавательный сезон в бассейне физкультурно-оздоровительного комплекса ЦОФ "Сибирь". За период с октября 2003 года по май 2004 года научились плавать более 50-ти учащихся школ города. Ежедневно посещали занятия по плаванию 30-40 человек. Среди школьников в мае проведено личное первенство города. В соревнованиях участвовали все желающие, кто мог уверенно проплыть дистанцию.

На дистанции 17,5 м вольным стилем среди девочек 1996 года рождения первое место заняла Рита Кервалидзе - 21,24 сек. (школа № 4), на втором месте Валерия Волкова (школа № 5).

Девочки и мальчики 1994-95 гг. рождения соревновались на дистанции 35 метров. В упорной борьбе победу одержала Катя Тимкина с результатом 29,54 сек. Конкуренцию ей оказала Инесса Фокина, однако уступила 1,6 секунды и осталась второй. Третье место заняла Наташа Сапегина. Все учащиеся школы № 5.

Среди мальчиков первое место завоевал Артем Васильченко - 29,6 сек., вторым стал Сергей Леонченко. Оба из школы № 3.

Школьники 1992-93 гг. рождения соревновались на дистанции 50 м. Среди девочек упорная борьба развернулась между Наташей Апанаевой и Вероникой Ворожбит. В итоге первое место заняла Наташа - 37,2 сек., а третьей стала Аня Шерстнева. Все из школы № 3.

Все призовые места у мальчиков школы № 5. Первым стал Кирилл Пославский - 41,7 сек., вторым - Алексей Юрьев, третьим - Алексей Воронин.

Учащиеся 1991 г. рождения и старше соревновались на 50 м. Среди девушек первое место заняла Аня Адыякова - 43,0 (школа № 7), второе - Наташа Майнакова (школа № 12), третье - Елизавета Веденева (школа № 5).

Среди юношей большое преимущество на дистанции имел Александр Федоров. Его результат - 31,6 сек., вторым стал Роман Пашов, третьим - Данил Самигулин. Все учащиеся школы № 5.

Спонсором соревнования выступил предприниматель Н. М. Конев.

В. МАНАКОВ,
тренер по плаванию.

МАЛЫЕ, ДА УДАЛЫЕ

ДЮСШ им. А. Н. Воронина провело первенство по тяжелой атлетике среди юношей. В гости на соревнования приехали наши соседи из г. Новокузнецка. Соревнования

носили классификационный характер, и в основном в них принимали участие новички. Несмотря на малый возраст и опыт, ребята показали высокие результаты.

Из более 30 участвующих трое показали результат второго спортивного разряда, трое - третьего и 15 - юношеского разряда.

Особенно успешно выступили Семен Жикин - весовая категория 46 кг - 1 место и III разряд, Николай Порунов - весовая категория 50 кг - 1 место и II разряд. Оба спортсмена занимаются у тренера Р. О. Хаджиева.

Андрей Костин - весовая категория 56 кг - 1 место и II разряд, Сергей Воробьев - весовая категория 69 кг - 1 место и II разряд занимаются у тренера В. М. Хабарова.

Все победители были награждены грамотами, значками и сладкими призами.

В. МИХАЙЛОВ.

ТУРНИР ПО ТРАДИЦИИ

В спортклубе "Меркурий" прошел шестой традиционный майский турнир по каратэ, в котором приняло участие сорок два спортсмена в возрасте от семи до двенадцати лет. Они проводили бои в полный контакт (косики каратэ).

В младшей возрастной группе победителями и призерами стали у девочек - Л. Дурыманова, В. Челтуманова, О. "уднова, у мальчиков - К. Золотухин и Н. Лимонов (тренер А. Сербенгешев). В других возрастных группах - К. Юнус, В. Баранов (тренер А. Сербенгешев) и Р. Бычков, К. Кошкарев, А. Северинов, Д. Плеханов, Н. Курганова, М. Хатибова (тренер С. Ганьшин).

Все победители турнира будут представлять наш город в конце мая на первенстве Кузбасса по косики каратэ в городе Новокузнецке.

Большое спасибо судейской бригаде, а это в основном спортсмены спортивного клуба "Меркурий" - Е. Ашихмин, Р. Аскаров, К. Сунсин и ДЮСШ им. А. Воронина - А. Шленева, С. Филиппов, А. Земскова, О. Митрякова.

Каждому участнику вручен памятный вымпел с символикой турнира, победители и призеры награждены грамотами спортуправления и сладкими призами. Помощь в проведении соревнований оказал директор спортклуба "Меркурий" Е. Тимофеев и предприниматель С. Березнев.

А. КОМАРОВ.

В НОВОЙ ФОРМЕ - К НОВЫМ ПОБЕДАМ



Учащиеся и администрация школы № 1 благодарят депутата Мысковского городского Совета Наталью Германовну Черных и ее помощника Оксану Валерьевну Рогалеву за экипировку сборной команды школы по легкой атлетике. Школе было подарено 13 комплектов спортивной формы на сумму 3900 рублей. В этой форме с логотипом школы наша команда в очередной раз заняла первое место на эстафете в честь Дня Победы. Команду подготовил учитель физической культуры нашей школы Николай Михайлович Бондаренко. Думаем, что и дальше мы будем заниматься в спортивных состязаниях только призовые места.

Ученики школы № 1.

На снимке: "первая" - всегда первая.

ТРОИЦКАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА

Отмечается накануне праздника Святой Троицы (в этом году 29 мая)

ТРОИЦКОЕ МОЛЕНИЕ ОБ УСОПШИХ

Мы знаем, что человек смертен, но надеемся на будущую Вечную жизнь, и потому среди коленопреклоненных молитв на вечерне, совершаемой после Божественной литургии в праздник Святой Троицы, есть и такое прошение: Прежде даже нам в землю не возвратится, способи к Тебе возвратиться. Вот наша цель - не земля, не прах, но Бог! Существенно и важно, чтобы мы желали видеть это Божественное будущее, и потому молимся: Будущих восприятия желати укреписокровиц. И это устремление в будущую жизнь Господь укрепляет и дает нам возможность молиться даже о тех, которые находятся в аде. Необычайный этот дар проявляется именно в этот единственный день - день Святой Троицы, и потому в третьей молитве коленопреклонения есть такие слова: В сей всесовершенный и спасительный праздник, очищения убо молитвенная, о иже во аде держимых сподобивий примати. Отметим также необычайно глубокое понимание конца нашей жизни, нашей смерти, отраженное в следующих словах молитвы: Несть убо, Господи, рабом твоим смерть, исходящим нам от тела, и к тебе Богу нашему приходящим, но преставление от печальнейших на плезнейшая и сладостнейшая, и на упокоение и радость.

Видите, Дух Святой приближает нас к Божественной жизни Святой Троицы, открывает нам наше греховное состояние, возбуждает чувство покаяния вместе с надеждой на милосердие Божие и подает необыкновенное дерзновение нашим молитвам, так что мы получаем силу молиться о тех, которые во аде находятся, чтобы они вышли оттуда и получили счастье в Триедином Боге - Святой Троице.

**Митрополит
Ярославский ИОАНН.**

30 МАЯ В ПРАЗДНИК СВЯТОЙ ТРОИЦЫ

в Одигитриевской православной церкви будет совершаться массовое бесплатное благотворительное Крещение. Начало Крещения в 15.00 ч.

Запись желающих принять Таинство Крещения будет производиться в пятницу 28 мая в Одигитриевской церкви с 12 до 16 часов по адресу: ул. Горького, 11, при этом необходимо оплатить комплект для крещения стоимостью - 20 рублей.

Младенцам необходимы крестные. Если крестные не крещеные, то им также необходимо оплатить комплект для крещения стоимостью - 20 рублей.

Спаси Вас Господи!

Кто является плательщиком транспортного налога?

Вам придется платить транспортный налог, если:

- у вас есть какое-то транспортное средство (машина, катер, вертолет, лодка и т. д.);

- вы получили автомобиль или другой транспорт по доверенности от человека до 29 июля 2002 года. При этом первоначальный владелец автомобиля должен представить в налоговый орган уведомление установленной формы: кому, когда и где он передал транспортное средство.

К сведению: передача по генеральной доверенности - это не продажа, а передача права на распоряжение вашим транспортным средством. Обратите внимание: если гражданин передал фирме (другому гражданину) автомобиль после этой даты, то транспортный налог он будет платить сам.

Пример 1. Гражданин Смирнов 15 июля 2000 года купил два автомобиля - "Волгу" и "Таврию". Обе машины он передал по доверенности ООО "Марс" в следующие сроки:

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ

- "Волгу" - 28 июля 2002 года;
- "Таврию" - 1 августа 2003 года.

"Марс" пользовался этими машинами в 2004 году.

Транспортный налог в 2004 году за "Волгу" будет платить "Марс", а за "Таврию" - Смирнов.

За какой транспорт надо платить налог?

Налогом облагаются те транспортные средства, которые зарегистрированы в соответствующих государственных органах (Госавтоинспекция, Гостехнадзор, морские порты и др.). Налогообложение подлежат следующие виды транспорта:

- наземные (автомобили, мотоциклы, снегоходы и т. д.);
- воздушные (самолеты, вертолеты и т. д.);

- водные (яхты, парусные суда, катера, моторные лодки и т. д.).

С некоторых видов транспорта налог не уплачивается. Например, не надо его начислять с весельных лодок, инвалидных автомобилей. Сельскохозяйственные производители не исчисляют транспортный налог с комбайнов и тракторов, если доля сельхозпродукции в общем объеме производства составляет более 70 процентов. Для подтверждения размера доли сельскохозяйственной продукции необходимо представить в налоговый орган расчет.

По транспортным средствам, которые регистрировать не нужно, налог не взимается. Примером могут служить мотороллеры с объемом двигателя не более 50 куб. см.

С чего уплачивается транспортный налог?

Сумма транспортного налога зависит от мощности двигателя. Налог уплачивается с каждой лошадиной силы. Этот показатель указан в техпаспорте на транспортное средство.

Пример 2. У Иванова И. И. есть две легковые машины. Мощность двигателя первой равна 99 лошадиным силам, второй - 102 лошадиным силам.

С первой машины Иванов платит за 2004 год транспортный налог в сумме:

$$99 \text{ л. с.} \times 7,5 \text{ руб.} = 743 \text{ руб.}$$

Со второго автомобиля он перечислит в бюджет налог в размере:

$$102 \text{ л. с.} \times 10,5 \text{ руб.} = 1071 \text{ руб.}$$

Со ставками налога, которые действуют в нашем регионе, можно ознакомиться на стендах в инспекции Министерства Российской Федерации по г. Мыски, в отделении ГИБДД ОВД г. Мыски, а также в отделениях Сбербанка России.

Иногда в технической документации на транспортное средство мощность двигателя указана только в киловаттах. Тогда нужно пересчитать их в лошадиные силы, пользуясь соотношением: 1 кВт=1,35962 л. с. Рекомендуем округлить полученный результат с точностью до второго знака после запятой.

Как рассчитать налог?

Транспортный налог рассчитайте по каждому транспортному средству. Для этого используйте такую формулу:

Количество лошадиных сил \times Ставка налога = Сумма налога.

Если транспортное средство принадлежало гражданину менее года, налог уплачивается только за тот период, в течение которого он был владельцем этого транспорта.

счета и идентификационный номер налогоплательщика (ИНН).

Еще раз обращаем внимание, что квитанция должна быть оформлена на собственника машины, а не на человека, управляющего или владеющего им по доверенности. Только в случае оформления генеральной доверенности до 29 июля 2002 года. Гражданин, владеющий машиной на основании генеральной доверенности, выданной до 29 июля 2002 года, признается собственником машины.

Неправильное оформление квитанции, допущение ошибок при оформлении платежного документа влечет за собой ситуацию, когда налог не может считаться уплаченным данным лицом.

Если гражданин приобрел (получил) автомобиль через органы собеса, необходимо ли ему уплачивать транспортный налог?

Легковые автомобили с мощностью двигателя до 100 л. с., полученные через органы социальной защиты населения (в том числе через органы собеса), выводятся из-под налогообложения. Чтобы освободить такие транспортные средства от налога, нужно представить в налоговую инспекцию документы, которые подтверждают, что машина получена или куплена через такие органы.

Имеется ли льгота по транспортному налогу для пенсионеров?

Согласно пункту 6.2 статьи 6 Закона Кемеровской области № 95-ОЗ от 28.11.2002 г. "О транспортном налоге" (с изменениями и дополнениями от 26.11.2003 года) пенсионерам, получающим трудовую пенсию по старости или по инвалидности (1 и 2 групп) и имеющим легковой автомобиль или мотоцикл, предоставляется льгота по уплате транспортного налога. Льгота предоставляется в отношении только одного транспортного средства и в размере не более 1000 рублей.

В новой редакции Закона статья 6 дополнена пунктом 6.12, согласно которому вышеизложенной категории налогоплательщиков предоставляется еще одна льгота - по катерам или моторным лодкам с мощностью двигателя до 100 л. с. включительно. Эта льгота предоставляется тоже только в отношении одного транспортного средства.

Для получения льготы необходимо представить в налоговый орган по месту жительства следующие документы:

1) копию пенсионного удостоверения;

2) копию водительского удостоверения;

3) копию медицинской справки установленного образца о годности к управлению транспортным средством.

В апреле 2004 года у меня убрали машину. Должен ли я уплачивать транспортный налог?

Пункт 7 статьи 358 Налогового кодекса РФ гласит, что освобождаются от уплаты граждане, транспортные средства которых находятся в розыске. При этом в налоговой инспекции необходимо представить документы, выданные органами милиции или другими государственными органами, расшедшими преступления. Если машина нашлась, нужно об этом письменно сообщить в налоговый орган. Иначе это будет считаться уклонением от уплаты налога.

Инспекция МНС РФ по г. Мыски.

Поздравляем Валентину Егоровну МЯСНИКОВУ с Юбилеем!

Ты родилась в прекрасный день Весны, когда расцветает земля и весело поют птицы. И сегодня мы желаем Тебе весеннего настроения, здоровья и радости! Пусть будут с Тобою вновь и вновь НАДЕЖДА, ВЕРА и ЛЮБОВЬ!

Твои родные и подруги.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски в целях обеспечения оперативного информирования налогоплательщиков по актуальным вопросам налогообложения сообщает о создании телефонной справочной службы.

По телефону 2-12-25 любой гражданин может получить ответы на вопросы общего плана о местонахождении инспекции, сроках сдачи отчетности и уплаты налогов, порядке зачисления платежей в бюджет, предоставлении налоговых деклараций в электронном виде, порядке получения социальных и имущественных вычетов.

Инспекция МНС России по городу Мыски.

Военный комиссариат города Мыски проводит отбор граждан в возрасте до 40 лет, отслуживших в рядах вооруженных сил РФ, для поступления на военную службу по контракту в воздушно-десантные войска в города Псков, Ульяновск, Иваново.

По вопросам поступления на военную службу обращаться в 4-е отделение военного комиссариата г. Мыски.

ООО "Росстройпроект" требуются квалифицированные специалисты для работы на ОФ "Междуреченская": электрогазосварщики, плотники-бетонщики, отделочники, каменщики, монтажники. Оплата труда сдельная, высокая.

Обращаться: ул. ДОК, 1; тел. 2-39-71.

Мысиковскому ГПАТП требуется: водители категории Д с опытом работы, токарь, электрогазосварщик. Прием производится на конкурсной основе.

Обращаться: ул. ДОК, 1А, отдел кадров.

Для общественного стада пос. Бородино требуется пастух на сезон. Тел. 2-01-44 (раб.).

Выполним все проектные работы по строительству. Лицензия Д № 406833. Конт. тел. 3-50-81, 8-905-911-0660.

Производим ремонт, замену покрытия мягкой мебели, стульев. Меняем пружины подушек дивана, матрасов, кроватей. Ул. Первомайская, 49; тел. 2-18-80.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем.

Обшиваем шифером, проф. лист, полимерное покрытие, деревом.

Майские скидки до 25%.

Кредит. Гарантия.

Тел. 2-07-70.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем, обшивка всех видов.

Гарантия. Качество. Майские скидки 25%.

Кредит.

Т. 2-11-20.

ПРОДАМ:

ращаться: ул. Трудовая, 44; раб. тел. 2-01-44.

Щенков немецкой овчарки. Тел. 3-49-08.

Бычка, 1,5 мес. Обращаться: ул. Кедровская, 5.

Зааненских козочек, беляе, 2 мес. Ул. Первомайская, 47; тел. 2-02-39.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" С № 935446, выданное 29.01.1998 г. на имя Голубева В. И., считать недействительным.

Утерянный единственный проездной билет № 201, выданный 07.02.03 г. на имя Бардиной Е. С., считать недействительным.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

**Гл. редактор
С. А. ГОЛИШЕВ**

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевского, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@mkskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2850.